

CITTA' DI POLICORO



- PROVINCIA DI MATERA -

C.A.P.75025 TEL. 0835/9019 111 - FAX 0835/972114- P. IVA: 00111210779

www.policoro.gov.it - posta@policoro.gov.it

PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE

AVVISO

Si informa che il Consiglio Comunale si riunirà, in seduta pubblica ordinaria, presso la Sala Consiliare di questo Palazzo Comunale il giorno 30.03.2016 alle ore 18,00 con prosieguo in 1[^] convocazione e, in mancanza del numero legale, in 2[^] convocazione il giorno 01.04.2016 alle ore 18,00, per trattare i seguenti argomenti posti all'O.d.G.:

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AVENTE AD OGGETTO:

- 1. REGOLAMENTO PER L'INSTALLAZIONE DI CHIOSCHI IN ZONA LIDO APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 5 DEL 27.03.2015 MODIFICHE DELLE SUPERFICI.
- 2. ART. 194, COMMA 1, LETTERA A) D.LGS. 267/2000 RICONOSCIMENTO DEBITI FUORI BILANCIO.
- 3. RECEPIMENTO DELLA DELIBERAZIONE DELLA REGIONE BASILICATA N. 280 DEL 09.07.2013 E ACCETTAZIONE DEL TRASFERIMENTO A TITOLO GRATUITO DEGLI IMMOBILI RICADENTI NELLA EX BORGATA DI POLICORO PIAZZA ERACLEA.
- 4. REGOLAMENTO SULLA COLLABORAZIONE TRA CITTADINI E AMMINISTRAZIONE PER LA CURA E LA RIGENERAZIONE DEI BENI COMUNALI URBANI E SUL "BARATTO AMMINISTRATIVO" (ART. 118 COST. E ART. 24 D.L. 133/2014).
- 5. PROPOSTA DI CAMBIO DI DENOMINAZIONE DI POLICORO IN POLICORO HERAKLEIA.
- 6. RICHIESTA RESTITUZIONE TAVOLE DI HERAKLEIA AL MUSEO NAZIONALE DELLA SIRITIDE DI POLICORO.-

POLICORO, 21.03.2016. -

CITTA' DI POLICORO
LESTO MANIFESTO SCADE IL

0 1. APR. 2016

THIRD AFFISSION! E PUBBLICITA'

Al Presidente del C.C.
-Dott.-Giovanni LIPPO-